

filtrace nečerpá vodu

Vložil Monika Síčová - 05/07/2010 21:33

Dobrý den.

Po té,co jsme nechali děti doma filtrovat bazén,přestala se čerpat voda k filtraci,čerpadlo je horké,ale nic se neděje.Domnívám se,že nechaly čerpadlo přehřát a něco se spálilo.Filtrace je totiž provizorně přikrytá plachtou a děti ji v průběhu filtrace neodkryly(i když jsme jim to předem říkaly).

Existují nějaké náhradní díly a hlavně,jak zjistit,co na filtraci nefunguje?

Děkuji za reakci na můj dotaz.

=====

Re: filtrace nečerpá vodu

Vložil Pavel Dostál - 05/07/2010 21:43

Dobrý den. Záleží zda máte pískovou filtraci s čerpadlem, nebo kartušovou např. k nafukovacímu bazénu Tampa.

Pokud máte pískovou s čerpadlem, tak je možné, že Vám tepelná pojistka vypnula čerpadlo aby se nespálilo. Mohl se spálit také kondenzátor, nebo přepálit drát na vynutí. Zkuste to zítra, jestli nepojede až se ochladí. Zkontrolujte zda je zavodněno. Zda bzučí nebo nevydává žádný zvuk apod. Někaké náhradní díly k dispozici jsou, ale je otázka, zda se to vyplatí. V případě spáleného kondenzátoru ano. V případě přepáleného vinutí by bylo nutné převinout motor. Vyplatí se v případě, že čerpadlo je nové a bylo dražší.

Pokud je to kartušová filtrace k Tampě, tak nevím jestli má tepelnou pojistku. Zkuste také nechat odpočinout, podívat se jestli ve vrtulce uvnitř není něco zaseklé, zavodnit a zkusit pustit po ochlazení. V případě spálení by asi bylo nutné zakoupit nové, o náhradních dílech nevím, že by se dodávaly, vzhledem k rel. nízké ceně.

Pok

=====

Re:filtrace nečerpá vodu

Vložil Alena - 20/09/2010 08:11

Prosím Vás, mám pískovou filtraci a přestalo mi fungovat vysávání poloautomatickým vysavačem. Filtrování vody funguje normálně, ale po připojení vysavače je čerpadlo jako bez vody a vypouští tryskami vzduch. Hadice vysavače je čistá. Netušíte jaká by mohla být příčina? Děkuji.

=====

Re:filtrace nečerpá vodu

Vložil Pavel Dostál - 20/09/2010 10:05

Dobrý den, dříve vysavač fungoval bez problémů? Zavodníte vysavač před tím, než jej připojíte k sací trysce nebo skimmeru?

Podle toho vzduchu to vypadá, jako by v hadici bylo hodně vzduchu, nebo je hadice někde nad vodou proražená a přisává tím vzduch. Běžný vysavač s tyčí Vám funguje?

=====

Re:filtrace nečerpá vodu

Vložil Alena - 20/09/2010 11:09

Děkuji za odpověď. Hadici mám naplněnou vodou dokonce jsme ji i vyměnili, ale problém zůstal. Běžný vysavač vykazuje ten samý problém. Dříve ale vše fungovalo bezvadně, něco se podle nás muselo stát asi v čerpadle. Je možné, že v něm něco odešlo a teď to nedokáže po připojení vysavače mít dostatečný výkon? Ale ten vzduch je záhada.

=====

Re:filtrace nečerpá vodu

Vložil Pavel Dostál - 20/09/2010 11:20

Problém bych pořád viděl v tom, že to někde přisává vzduch, jinak si to nedovedu představit. Pokud vyloučíme oba vysavače, mohl by se vzduch nasávat někde ve strojně, např. u nějakého nedotáhlého kulového ventilu, u čerpadla pod víčkem (jestli není málo dotážené, nebo prasklé při dotahování.), závit u čerpadla před i za čerpadlem, nerezové spony, u dezinfekčních přístrojů, topení, pokud máte apod. (zjednodušeně řečeno všude, kde jsou potenciální rizika přisávání vzduchu).

Samotné čerpadlo by šlo zapojit k vysavači přes okruh cirkulace, pokud máte 6cestný ventil.

Pokud vzduch z vratné trysky nevychází, tak je možné, že se opravdu na čerpadle něco pokazilo, např. přelomila klapka v čerpadle, ale to se mi nezdá pravděpodobné, zvláště, když bez vysavače to jede.

=====

Re:filtrace nečerpá vodu

Vložil Alena - 20/09/2010 12:04

Zkusíme ještě vše dotáhnout. Děkuji Vám a přeji hezký den.

=====